

Produktdatenblatt Seife Die Milde "5"

1. Bezeichnung und Aussehen

Seife Die Milde "5"

2. Produkteigenschaften

Die Seife Die Milde "5" ist eine milde Stückseife mit nur 5 Inhaltsstoffen und rückfettenden Eigenschaften. Sie ist deshalb für empfindliche Haut und Haut von Säuglingen und Kleinkindern geeignet.



Abbildung 1: Seife Die Milde "5" 75g

3. Packungsgrößen

Die Seife Die Milde "5" wird zu 75g in einer Karton-Banderole vertrieben

4. Hersteller

Wonnewerkstatt c/o Böttger-Apotheke | Markt 5/6 | 07907 Schleiz | Inh. Dr. Jörg Wittig

5. Zusammensetzung

Die Seife Die Milde "5" enthält folgende Inhaltstoffe (Sortierung absteigend des Masseanteils analog zur INCI-Nomenklatur – deutsche Bezeichnung dahinter):

Ingredients (5):

OLEA EUROPAEA (OLIVE) FRUIT OIL - Olivenöl
AQUA - Wasser
COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL - Kokosöl

SODIUM HYDROXIDE - Natriumhydroxid

Le RICINUS COMMUNIS (CASTOR) SEED OIL - Rizinusöl

Für weitere Informationen zu den verwendeten Inhaltsstoffen steht Ihnen unser Inhaltsstofflexikon unter https://wonnewerkstatt.de/pages/inhaltsstoffe-lexikon zur Verfügung.



6. Anwendung

Die Seife Die Milde "5" wird an den Händen und Handflächen beim Händewaschen verwendet. Die Zubereitung ist ebenfalls zum Duschen, zur Haarwäsche und zur Anwendung bei Babys geeignet. Nach Anwendung gut abtropfen und trocken lagern.

7. Verwendbarkeitsfrist | Haltbarkeit

Die Seife Die Milde "5" hat eine Haltbarkeit von 24 Monaten nach Herstellung und 12 Monaten nach erster Anwendung.

8. Haftungsausschluss

Die hier vorliegenden Informationen sind sorgfältig und nach bestem Gewissen erstellt. Sie haben rein informativen Charakter und werden unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung zur Verfügung gestellt. Es liegen weiterhin keine Gesundheits- und Heilungsversprechen vor. Konsultieren Sie vor Beginn einer jeglichen Therapie einen Arzt oder einen Apotheker bzw. eine andere fachkundige Person.

Dieses Dokument wurde elektronisch erstellt und ist ohne Unterschrift gültig